

《开心剧乐部》马苏出题满满都是"套路"

据网易娱乐 明晚8时30分,浙江卫视实景即兴喜剧节目《开心剧乐部》第十二期节目将播出。收官之夜,惊喜不断,开 心团迎来杨迪、马苏、吴樾、姬他、练练和刘欢组成的"踢馆团"强势挑战

往期节目中,虽然也有夫妻档、好兄弟组成一队迎接即兴挑战,但是五位飞行嘉宾一同前来"赐馆"还是首次。为了迎接 嘉宾的到来,也为了在收官中呈现出新"招数",开心团为每位嘉宾量身打造剧情,风格各异的嘉宾使出的"招数"也各不相 同,令节目笑料升级。



### 马苏出题满满都是"套路"

体验了全部剧情未知的试戏后,马苏 成为"出题人",亲自为好友刘欢"挖坑"。 到户外郊游的几人为了活跃气氛,玩起了 '动物园里有什么"的游戏,不可以出现重 复的回答或者打磕巴, 否则会受到惩罚。 不知道剧情发展的刘欢,没有预想到会有 "陷阱"出现,而当前面答题的好友马苏, 口气说出了几十种动物后, 他彻底傻 眼,只能乖乖接受惩罚,更对马苏称"套路

### 吴樾"反套路"绕晕开心团

演员吴樾虽然是前来挑战即兴喜剧 表演,却"反套路"了对戏的开心团。饰演拳击教练的吴樾遇到同健身房的"金牌 教练"何欢前来指责他抢生意,并提出进 行比拼。吴樾则用语言巧妙地更换了何 欢提出的比拼代价的主语, 并且不给何 欢任何重新整理的机会,成功搅乱对方的思路。吴樾的"反套路"一下让原本被 动坐等吃亏的自己,变成了从比拼中获 益的一方,连同与何欢一起登台的两位 驻演,也因捋不清比拼的条件而苦恼、挠





# 魏坤琳实力加盟《超凡魔术师》

他说,能否迷惑我的双眼,是我评判的唯一标准

日首播的《超凡魔术师》近日惊喜不 断,继范冰冰加盟之后,昨日又曝光 了另外一位实力强劲的评委, 他就 是北京大学心理学系教授、博士生 导师,被《最强大脑》的观众亲切称 为 Dr.魏的魏坤琳,他的加入无疑为 《超凡魔术师》再添看点。当科学与 理性遇见神奇有趣的魔术, 首次担 任魔术节目评委的魏坤琳也透露了 他的评判标准:能否迷惑我的双眼, 是我评判的唯一标准!

2013年,魏坤琳首次以科学评 审的身份加盟江苏卫视《最强大 脑》,这是其首次在电视节目中亮 相,而自魏坤琳担任《最强大脑》四 季节目评审以来,其冷静、理性、认

据搜狐娱乐 江苏卫视 10月 13 真的专业态度,再加上帅气十足的 他,又天然拥有着理工科生的"呆 萌"气质,立即使他成为新晋"科学 男神",也正因为这个节目,魏坤琳 与江苏卫视结下了深厚的情谊,对 于此次《超凡魔术师》力邀其成为节 目的评委之一,他欣然接受。

魏坤琳以科学评审的身份加盟 《超凡魔术师》,在节目中他将延续在 《最强大脑》中的严苛的评判风格。从 《最强大脑》的"科学是我评判的唯一 标准",到《超凡魔术师》的"能够迷惑 我的双眼是我评判的唯一标准",魏坤 琳始终坚持以理性对待每一位选手的 展示,从科学的角度分析魔术。在《超 凡魔术师》中,他也将从自己的角度出 发,严苛审视选手展示的魔术。



## 李晨《国片大首映》中 Man 炸了

# 与退伍特种兵上演"力量 battle 战"

据网易娱乐 由 CCTV-6 电影 频道、华录百纳蓝火携手打造的首 档星素互动电影主题综艺秀《国片 大首映》,将于明晚8时15分播出 节目正片第九期。

中国首部现代空战电影《空天 猎》导演李晨,携主演赵达做客《国 片大首映》的节目现场,分享《空天 猎》台前幕后的故事,并与影迷展开 -场特别的"霸天狼"基地招飞考 试。节目中,李晨与影迷的近距离互 动, 更是尽展自己充满力量和"柔 美"的反差双面。

在电影《空天猎》中,李晨饰演 我国空军"霸天狼"精英部队的王 牌飞行员吴迪,在影片中诠释了硬 朗强悍的军人形象。在《国片大首 映》的现场,一位退伍特种兵也来 参加"霸天狼"战队的选拔,他表示 李晨是"全面讨人喜欢型",外形帅 气演技精湛,全家人都喜欢李晨。 而当两位力量型的"军人"相遇,不 可避免地上演了一场"力量 battle 一掰手腕,李晨不愧为"霸天 狼"战队精英,僵持之下最终略胜 一筹。



《来吧兄弟》大力士再度来袭

## 兄弟团为逃生 全力对抗



据网易娱乐 由江苏卫视重磅推出 的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第十二 期,将于今晚10时正式播出。"来吧兄 弟团"成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙 坚、段博文、谢彬彬不仅被困无人岛,更 惨遭大力士的攻击。而对严重的生存危 机,六位兄弟齐心协力与大力士进行了 一场正面对抗。

本期节目兄弟团六位成员被困无人 岛,他们若想成功离开,需要通过完成 任务,来获取船只所用的燃料,然而第 一项任务就令兄弟们犯了难。在对抗节 目组拔河的环节中,节目组特别邀请了 大力士助阵,这无疑令兄弟们胜利的可 能性瞬间降低。早在第二期《终极对决 1V6》节目中,六位兄弟便切身感受到了 大力士的强壮与威猛。此次兄弟团与大 力士在无人岛狭路相逢,可谓压力骤

在听到开始的口令后,兄弟们便齐 心协力地喊着口号,向同一个方向用 力,一场人数悬殊却势均力敌的对决也 就此展开。除了激烈的拔河比赛,兄弟 团还与大力士进行了"膝行赛跑吃饼 干"的对决。为了能成功获得燃料,兄弟 们拼尽全力誓要赢得比赛。